

「ゆるりとはじめる精神科の1冊目」訂正のお知らせ

ご購入いただきました「ゆるりとはじめる精神科の1冊目」（2021年5月発行）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2021年8月

【正誤表】

刷数	頁数	該当箇所	内容	書籍版 反映刷数	電子書籍 訂正	登録日
第1刷 電子版	80頁	下から6行目	誤 中等度～重度 のアルツハイマー型認知症に	未	未	2021.08.16
			正 軽度～中等度 のアルツハイマー型認知症に			
第1刷 電子版	80頁	下から3行目	誤 軽度～中等度 のアルツハイマー型認知症に	未	未	2021.08.16
			正 中等度～重度 のアルツハイマー型認知症に			
第1刷 電子版	260頁	表1 治療効果	誤 セロトニン受容体 作動薬	未	未	2021.08.19
			正 セロトニン受容体 拮抗薬			
第1刷 電子版	309頁	9行目	誤 ●SSN I やSNRIによって	未	未	2021.08.16
			正 ●SSR I やSNRIによって			

（最終更新日：2021年8月19日）